

“妈咪，I don't wanna speak Chinese”

“华语太难了，我不可以学，我不懂”

“我要看那个 video，不要学中文，waste time”

在孩子心目中，华文课似乎就意味着无穷无尽的作业和考试，又难懂又枯燥。每次让孩子去上华文课，他都会闹别扭不愿意去。我们用华语和孩子沟通时，他们要么当没听见，要么直接用英文回应。长此以往，华语只会沦落为一门对孩子们来说陌生枯燥的“外语”。

虽然说学好英语已经可以满足新加坡的日常生活，但是一方面，我们希望孩子能够掌握好自己的母语，回到祖国也能很好地和亲戚朋友们沟通；另一方面，华文是孩子们必学的一门科目，学好华文才能应对学校的华文考试。

没有好的学习环境和有趣的学习方法，再加上华语的难度本身就比英文高，孩子很容易产生畏难情绪，对华文产生厌烦情绪。为了给各位家长排忧解难，Little earth education 推出有趣有效的华文课，提倡场景互动式教学，让孩子爱上华语，自由表达。

为了让孩子能将华语灵活运用到生活中，Little earth education 拒绝僵化死板的“题海战术”，提倡场景互动式趣味教学。我们认为在儿童阶段学习，要调动孩子的所有感官，培养孩子学习华语的兴趣，让孩子的华语学习不单单局限在课本里，而是全方面的感知华语环境，快乐地学

习华语。我们的华语课由经验丰富的教师，让每个孩子都能通过听、看、说、唱、跳等全肢体互动，形成流畅的华语口语能力。

传统的教育模式枯燥、乏味，强制要求孩子死记硬背，不仅对大脑有损害，也让孩子对学习产生厌烦情绪。Little earth education 结合国际先进的全脑开发模式，充分调动大脑活力，均衡开发孩子的左右脑。在课堂上，老师会以图片快速大量输入、直观影像记忆、关联记忆等方式刺激孩子大脑神经元，提升孩子的想象力和记忆力。通过记忆法则和记忆技巧，孩子可以把抽象信息转换成形象信息来记忆，学习华文就像看电影，生动有趣，还能吸引大脑主动记忆。

课堂上除了课本，还有多种多样的纯天然环保的道具来辅助孩子学习，让孩子们通过味觉、嗅觉、听觉、触觉等感官来直观熟悉、记忆所学习的内容。

班级设置

第一次上课前，辅导老师会专门来了解孩子的华语水平，根据合适的等级进行分班。我们不是完全的以年龄分段，而是根据孩子的华语水平进行划分，因材施教，给不同的孩子安排真正适合他的教学方法和教学内容。

课程详情

华语入门课是由 Little earth education 集团专业的课程研发团队为 0 基础幼儿自主研发的课程，以培养孩子学习华语的兴趣作为最终授课目标，通过多元化的课堂活动提升幼儿的华语学习兴趣，为培养孩子正确的中文语感打下良好基础。

初级华语课程是由 Little earth education 专业的课程研发团队为有一定华语基础的孩子自主研发的课程。在这门课程中，学生开始初涉华语语言的四项基本技能，听，说，读，写，通过 TPR (Total Physical Response, 全身反应教学法) 教学方式, 互动式教学, 以及课堂中精心准备的系列教学活动, 如: 歌曲, 游戏, 故事, 手工活动, 发音练习, 初级读写练习等, 为学生掌握华语的关键技能奠定基础。

中级华语系列课程是由 Little earth education 专业的课程研发团队为有应试需求的小学生量身打造的课程。

课程编写内容与小学华文课本无缝衔接,全方位提升听,说,读,写能力的同时,对学习成绩提升有很大的帮助。同时运用一系列生动的卡通人物,跌宕起伏的故事情节和有趣的活动来激发学生学习华语的兴趣,通过 Little earth education 华语 TPR 教学法,互动式教学,丰富的符合学生年龄规律的教学活动,团队分组活动等提升学生的语言运用能力和交流能力。

课程特色

1. 融入全脑开发,培养孩子记忆能力和思维能力

课堂中,华文教师会教授孩子们正确的记忆方法和思维方法,让孩子灵活运用左右脑对汉字,词汇,句型等知识点进行系统记忆。教师会逐渐培养孩子在各种生活场景下养成正确的用中文交流,思考的能力,鼓励孩子在课堂中更多的用中文讲故事,发表自己的看法和感想。通过华文课的学习,孩子能掌握有效的运用中文的能力,逐渐养成良好的华语学习习惯,循序渐进,华语能力持续进步和提高。

2. 内容贴近生活,提升孩子的日常沟通能力

Little earth education 华文课的教学内容符合各个阶段的心理发展特征以及语言学习的规律。课堂上有多种场景教学，学生在课堂中所学的知识可以灵活的在真实的生活场景中使用，提升学生的日常沟通和交流能力。

3. 深度互动，打下扎实华文基础

儿童热衷模仿、想象力丰富、形象思维占主导作用，他们能随着故事情节的发展而逐渐进入角色。基于这个特点，在 华文课中，我们加入了很多有趣的情境，让学员身临其境，在互动中、游戏中学习华文，体现寓教于乐的真谛。

4. 小班教学，贴心服务，更快成长

每个班不超过 10 个孩子，让每个孩子在课堂中有更多的机会高度参与课堂活动，激发兴趣，快乐主动地学习华语。同时老师会给予到每个孩子更贴心教学服务，让孩子快乐成长。

4. 高能高分，提高应试能力

针对有升学需求的孩子，我们有系统的中级华语课程。从编写到课程教学，课程的教学内容与知识点覆盖学校华文课的全部内容，在逐渐提升学生的口语听说能力的同时，也提升了读写能力，对于小升初的学生有很大的帮助。